$$\frac{T}{2} \cdot \frac{O_{2} \circ i ll_{2} l_{2} \cdot m}{D_{2} \circ i l_{2} \cdot m} \frac{d_{1} \cdot m}{d_{1} \circ m} \frac{d_{2} \cdot m}{d_{2} \circ i l_{2} \cdot m} \frac{d_{2} \cdot m}{d_{2} \cdot m} \frac{d_{2} \cdot m}{d_$$

 $\oslash$ 

$$\frac{1}{1} \qquad \text{Modile de Jagnes - Clemmings} \qquad (1363)}$$
Dans le perographe précédent le mode élédenmagnétique étuit classique  
i.e. proven de pholons = infini. Que se posse tite langue  
le normen de pholons dans la avite ent fini?  

$$\frac{1}{H=k} \underbrace{w_0}_{2} \underbrace{\sigma^2}_{2} , k \underbrace{w_0}_{0}^{b} + k \underbrace{v_2}_{0} [\sigma^+ b + \overline{\sigma}^- b^+]}_{1}$$

$$[\sigma^2, \sigma^2] = t \sigma^2, [\sigma^+, \sigma^-] = \sigma^2, [b, b^+] = t.$$
  
le mossile, bien que nu lineaire est encou exactement soluble.  
En foit le sopteme est estetement soluble.  
H = b b +  $\frac{1}{2}\sigma^2$   
 $H_{-} = b b + \frac{1}{2}\sigma^2$   
 $H_{0} = k \sigma^2 + b \sigma^- + b\sigma^+ ; k = \frac{\Delta}{2} \underbrace{v_1}_{1}$ 

$$[H_{1}, H_{0}] = 0$$
  
Le equation du mouvement sont  $(\overline{\Delta} = \frac{1}{2}\overline{\sigma})$ 
 $it, \overline{s}^2 = [H, \overline{s}^2] = t \overline{v_1}(H_{0} - 2ks^+ - 2bs^+)$   
Hais  $H_{0} = (k - k)$ 

(1

et done

$$b s^{\dagger} = \frac{1}{2} \begin{pmatrix} 0 & b \\ 0 & 0 \end{pmatrix} = \left( H_{\circ} + k \right) \left( \frac{1}{2} - s^{\ast} \right)$$

$$(3)$$

$$d \int equation de Heisenberg deviant$$

$$\int 3^{2} = i \mathcal{D}_{n} \left( k - 2 H_{0} \right) S^{2}$$

$$de terme non linkais sont contains den Ho S^{2}. Connection of all equation of All equations are made que point are spin Y_{2}.$$

$$\mathcal{H} = C^{2} \otimes Fock = \bigoplus X_{n}$$

$$\mathcal{H}_{n} = \left\{ \ln, t^{2} = (b^{1})^{n} \log \theta(t), \ln \theta(t) = (b^{1})^{n+1} \log \theta(t) \right\}$$

$$On \quad \mathcal{H}_{n}, \text{ we have }$$

$$H_{1} = (n+\chi) Id$$

$$H_{0} = \left( \frac{h}{2} - \frac{h}{2} \right)$$

$$d \quad done \qquad H_{0}^{2} = (k^{1} + nH) Id.$$

et done

$$e^{-2i\Omega H_0 t} = \cos 2\pi n t Id - i\frac{\pi}{\pi} \sin 2\pi n t H_0$$
  
 $\pi^2 = \pi^2 (k^2 + n + i)$ 

Ð

on calcule ains: simplement  

$$(m,t) \quad S^{2}(t) \mid m,t) = \frac{1}{2} S_{n,m} \ln \left[1 - 2 \Omega^{2}(n+t) \frac{s \cdot n \Omega_{n}t}{\Omega_{n}^{2}}\right]$$

So a introduit licher Ghener  

$$|d\rangle = e^{-\frac{1}{2}|d|^{2}} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{d^{n}}{\sqrt{n!}} |n\rangle \quad (n) = (b^{n}|0\rangle$$

$$d \quad member \quad moyon \quad dn \quad pholom \quad dn \quad cd \quad e^{t_{n}t} \quad e^{t_{n}t}$$

$$\frac{h}{h} = |d|^{2}$$

$$d \quad on \quad trouve$$

$$\frac{h}{h} = |d|^{2} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{|d|^{2n}}{n!} \left(1 - 2\sqrt{2}^{2}(n+1)\frac{dxn^{2}\sqrt{2nt}}{\sqrt{2n^{2}}}\right) |d|^{2n}$$

$$N(t) = \frac{(d+1)}{(d+1)} \frac{d^{2}(t)|d^{2}}{d^{2}(t)|d^{2}} = e^{-|d|^{2}} \sum_{n=0}^{\infty} \frac{|d|^{2n}}{n!} \left(1 - 2\sqrt{2}^{2}(n+1)\frac{dxn^{2}\sqrt{2nt}}{\sqrt{2n^{2}}}\right) |d|^{2n}$$



on put analysis with courts analytiquement [Manning at al. 1921] (3)  

$$P(h) = e^{-\overline{n}} \frac{\overline{n}^{n}}{n!} \simeq \frac{1}{\sqrt{2\pi n!}} e^{-\overline{n} \cdot n - n \cdot \log \frac{1}{n!}}$$

$$P(h) = e^{-\overline{n}} \frac{\overline{n}^{n}}{n!} \simeq \frac{1}{\sqrt{2\pi n!}} e^{-\overline{n} \cdot n - n \cdot \log \frac{1}{n!}}$$

$$P(h) = \frac{1}{2} \int_{0}^{\infty} \frac{dn}{\sqrt{n!}} P(n) \left[ h^{2} + n \cos i \vartheta(n) t \right]$$

$$P(h) = \frac{1}{2} \int_{0}^{\infty} \frac{dn}{\sqrt{n!}} P(n) \left[ h^{2} + n \cos i \vartheta(n) t \right]$$

$$P(h) = \frac{1}{2} \int_{0}^{1} \frac{dn}{\sqrt{n!}} \sqrt{\frac{h^{2}}{n!}} \frac{dn}{\sqrt{n!}} \sqrt{\frac{1}{n!}} \frac{dn}{\sqrt{n!}} \sqrt{\frac{1}{n!}} \frac{dn}{\sqrt{n!}}$$

$$P(h) = \frac{1}{2} \int_{0}^{1} \frac{dn}{\sqrt{n!}} \sqrt{\frac{1}{n!}} \sqrt{\frac{1}{n!}} \frac{dn}{\sqrt{n!}} \sqrt{\frac{1}{n!}} \sqrt{\frac{1}{n!}}$$

longue taugment
7 ~ 1+i J Jt JRabi
$1 - \sqrt{(\gamma_0)} \simeq -2 \frac{\sqrt{2t}}{\sqrt{n}} + \frac{\sqrt{2t^2}}{\sqrt{n}}$
d'enveloppe des ascillations de Rabi av donnie par
$e^{-\operatorname{Re}\left[\overline{n}\left(1-\Psi(\gamma_{0})\right)\right]} \simeq e^{-\frac{\gamma_{0}^{2}t^{2}}{2}}$
donc $T_{collapse} = \frac{2\pi}{\sqrt{2}} = T_{Rabi} \sqrt{k^2 + n}$
Les "revival" correspondent au point col
$y_0 = e^{2ik\pi}$
qui sont des solutions exactes de (*) pour
The = & Trevival
$T_{Revival} = \frac{2\pi}{\sqrt{2}} \sqrt{\frac{1}{k^2 + n^2}} = T_{Rabi} \left( \frac{1}{k^2 + n} \right)$



Figure 1: The collapses and revivals of Rabi oscillations.  $\bar{n} = 30, \Delta = 2\sqrt{2}, \Omega = 1.$ 

$$\frac{\mathrm{T}}{\mathrm{T}} \left( \begin{array}{c} \mathrm{On \ densets \ d'atoms \ fraids} \\ \mathrm{On \ convidie \ ds \ atoms \ d'alcelies \ convert \ Li, \ K, \ M, \ \cdots \\ \mathrm{Sorr \ \vec{F} \ le mount magnifique \ du \ nogan, \ dt \ \vec{S} \ le opin \ l ledoton \ denset \ magnifique \ du \ nogan, \ dt \ \vec{S} \ le opin \ l ledoton \ soit \ m \\ \mathrm{En \ cho'aisont \ d'interpe \ on \ part \ ransange \ pom \ gun \ latom \ soit \ m \\ \mathrm{hoasn \ an \ un \ fermion. \ On \ convidie \ le \ an \ fermion \ gun \\ \mathrm{H} = 9 \ \vec{T} \cdot \vec{S} \ + 9_{\mathrm{B}} \ \vec{S} \cdot \vec{B} \\ \mathrm{Poun \ } \ d \ atoms \$$

un stat de deffession. En changeant le champ magnétique on pour ajuster les niveans.



S: Cko et Cko sont les operateurs de creation et annihilation de fermions dans later de aprin o et impulsion la on part écrire l'interaction comme

$$H = \sum_{k,\sigma} c_{k} c_{k\sigma}^{\dagger} c_{k\sigma} + \omega b + 9 \sum_{k} b c_{kv} c_{kr} + b c_{kv}^{\dagger} c_{kr} + c_{kr} + c_{kr}^{\dagger} c_{kr} +$$

I Dynamique de formation des "paires la Coopor".

Le problème physique interessant our le suivant. On prépar dans un prège la atomes d'alcalies dans un étrit de diffusion. Puis an temps t=0 on modifie le champ magnétique pour que l'et. t moleculaire ait une enorgie plus basse que l'dest de diffusion. On mesure le nombre de molecales formées on faction du temps. i.e. on prépare le système dans un état instable et on suit son evolution temprelle.

ع

Voyons tont d'abord que le modile de Jaynes-Cumings est assez siche pour decin une tale situation.

Au lien de n spin 'n consideron 1 spins, histoire de garder les choses simples. Et aminons la étuation classique

> $H = 2E S^{2} + \omega b^{t}b + (b^{t}S + bS^{t})$  $\{b, b^{t}\} = i, \{S^{a}, S^{b}\} = -E_{abc}S^{c}$  $\overline{S^{2}} = S^{2}_{d}$

Equations du monvement

$$\begin{pmatrix}
b = -i & \omega b \\
s^{\dagger} = -i & (bs^{\dagger} - bs^{\dagger}) \\
s^{\dagger} = -ies^{\dagger} - 2i & bs^{\dagger} \\
s^{\dagger} = -ies^{\dagger} + 2i & bs^{\dagger}
\end{cases}$$

Cherchans les points d'equilibre (b = sa = 0) Ils sont donnés par

$$\overline{S} = -wb \qquad \overline{S} = \frac{1}{e}bs^2$$

on a deux types de selation

1) 
$$b \neq 0 = 3$$
  $A^{\dagger} = -\epsilon \omega$   
 $(A^{\dagger})^{k} + A^{\dagger} \delta = A^{k}_{\alpha} = 3$   $b^{\dagger} b = \frac{d}{\omega^{k}} (A^{\dagger}_{\alpha} - \epsilon^{\dagger} \omega^{\dagger})$   
 $H = -\frac{d}{\omega} (A^{\dagger}_{\alpha} + \omega^{\dagger} \epsilon^{\dagger})$   
 $\int \int = 0 = 3$   $A^{\dagger} = 0 = 3$   $A^{\dagger} = \pm A_{\alpha}$ 



d'energie d'une telle configuration est  

$$H' = \pm 2 \in Sel$$

Notes que 
$$H-H' = -\frac{1}{\omega} \left( A_{e} \pm \varepsilon \omega \right)^{2} \leq 0$$
  
i.e. c'ar la solution i) qui ar la fondamental.  
Pour fixer les idées supposure  $\varepsilon \leq 0$ , de sonte que la solution  
e) denergie minimale ar donnée par le opin up.  
 $\varepsilon \times annine la stabilité de cet étab.
Gn suppose b, b+, s3 du 12 ordre. Alors
 $s^{2} = S_{e}e + Ss^{2}$   $Ss^{2} = -\frac{s^{2}s^{2}}{2S_{e}e}$  Road ordre$ 

linearized last danc (g=1)
Los equations du nouvement traction aux ant
$\int db = -c \omega b - c \sqrt{2}$
$\int \vec{s} = -2i \vec{\epsilon} \vec{s} + 2i Ad \vec{b}$
Les modes propos sont de la forme
$b(t) = b(0) e^{-2iEt} \qquad s(t) = s(0) e^{-2iEt}$
Le deuxieme equation donne
$\int (o) = -\delta_{d} \frac{b(o)}{E-\epsilon}$
et la premien dogne l'aquation Canactéristique
$E = \frac{\omega}{2} - \frac{Sel}{2} \frac{1}{E-E}$
Le déscriminant ent
$\Delta = k^2 - 2dd \qquad \qquad$
=> A>0 équilibre <u>Atable</u>
A 20 équilibre instable
Dave le cas stable le mouvement dossigne at dane
lormé de petites aveillations autour du point d'équitité.
j'and dons le cars instable?
Quel or le mouvement dans que en
Essayons de réfain an nivean clonque le comp d'Hakarbatte
on a Hz w H, + Ho
$H_i = b^{\dagger}b + s^{\dagger} \qquad H_{\partial} = 2ks^{\dagger} + b^{\dagger}s^{-} + bs^{\dagger}$

Il air fail de voir que la aquetin du mouveur (\*\*  
impliquer l'équation formé suivent sur s<sup>2</sup>:  

$$\frac{\left(j^{\frac{1}{2}}\right)^{2}}{\left(j^{\frac{1}{2}}\right)^{2}} = 4\left(j^{\frac{1}{2}}\right)^{3} - 4\left(H_{1}+k^{\frac{1}{2}}\right)\left(j^{\frac{1}{2}}\right)^{2} + 4\left(kH_{0}-j^{\frac{1}{2}}\right)s^{\frac{1}{2}}+4\frac{1}{4}H_{1}+H_{0}^{2}}$$
C'op anv equation de Waiarstrasso  
Plais le point instable en situé sur la surface de  
Misean.  
H<sub>1</sub> = -sol H<sub>0</sub> = 2 k Scl  
Pour co valeuro l'equation aligénée d'  
 $\left(j^{\frac{1}{2}}\right)^{2} = 4\left(j^{\frac{3}{2}}-d_{1}d\right)^{2}\left(s^{\frac{1}{2}}+d_{1}k^{\frac{1}{2}}\right)$   
C'or à din  
 $s^{\frac{1}{2}} = 2\left(s^{\frac{1}{2}}-d_{2}d\right)^{2}\left(s^{\frac{1}{2}}+d_{1}k^{\frac{1}{2}}\right)$   
La solution ou donnée en terme de fonctions trajonometres  
 $s^{\frac{1}{2}}(t) = -j_{2}d - \frac{D^{\frac{1}{2}}}{ch^{\frac{1}{2}}D(t-to)}, \quad D = \sqrt{2j_{0}d} - k^{\frac{1}{2}}$   
et denc  $h(t) = b^{\frac{1}{2}}b(t)$  or donné pa

$$\frac{\int \int g namigne}{dt} \frac{dtmi}{dt} \frac{dtaning}{dt} \frac{dtaning}{dt}$$

(13)

On doit resoudre cette equation avre la andition initial  

$$P_n(t) = S_{n,0}$$
  
(que des atoms, pos de moleculo)  
de nombre mogen de moleculo en faction de temps cost  
 $de nombre mogen de moleculo en faction de temps cost
 $d \leq 1 e^{i\frac{Ht}{h}} = \frac{1}{b} e^{-i\frac{Ht}{h}} |s\rangle = \frac{1}{h} \sum_{n=0}^{ls} n |P_n(t)|^2$$ 

$$\frac{Approximation \quad n \quad c \leq 28}{i \hbar \partial_t P_n} = \hbar (n+i) \sqrt{26t'} \quad P_{n+i} + \hbar n \sqrt{26h'} \quad P_{n-i} + 2\hbar k (s-n) \quad P_n(t)$$

an redefinition 
$$t = i2kst$$
  
 $P_{n}(t) \rightarrow e$   $P_{n}(t)$   
 $m (t)$   $r_{n}(t) \rightarrow e$   $P_{n}(t)$   
 $m (t)$   $r_{n}(t)$   $r_{n}(t)$ 

(14

on trouve  $W(\lambda) = \frac{k - in}{2in} \log \left(e^{\lambda} - \frac{k - in}{\sqrt{23}}\right)$  $-\frac{\cancel{k}+i\sigma}{2i\sigma} \log\left(e^{2}-\frac{\cancel{k}+i\sigma}{\sqrt{2s}}\right)$ 

Introduinant amount y(2) pan

$$\frac{dy}{d\lambda} = \frac{1}{\sqrt{2s_e}(e^{\lambda} + e^{-\lambda}) - 2k}$$

Soit 
$$y = -\frac{1}{\sqrt{2}} \log \frac{e^2 - \frac{1}{\sqrt{2}}}{e^2 - \frac{1}{\sqrt{2}}}$$

Alors  

$$q(\lambda,t) = q_0(\gamma+t)$$
  
 $fa \quad condition initiale nous dit que
 $q_0(\gamma) = e^{-W(\lambda)}$   
 $q_0(\gamma) = e^{-W(\lambda)}$   
 $ma$   
 $e^{-N\gamma}$$ 

$$e^{\lambda} - \frac{k \cdot \omega}{\sqrt{2\lambda}} = -\frac{\omega}{\sqrt{2\lambda}} e^{\lambda} y - e^{-\lambda} y$$

$$e^{\lambda} - \frac{k \cdot \omega}{\sqrt{2\lambda}} = -\frac{\omega}{\sqrt{2\lambda}} \frac{e^{\lambda} y}{e^{\lambda} y - e^{-\lambda} y}$$

$$e^{\lambda} - \frac{k \cdot \omega}{\sqrt{2\lambda}} = -\frac{\omega}{\sqrt{2\lambda}} \frac{e^{-\lambda} y}{e^{\lambda} y - e^{-\lambda} y} + e^{\beta t}$$

et done  

$$W(\lambda) = -i ky + \log (e^{\lambda y} \cdot e^{-\lambda y})$$

$$e^{W(y)} = e^{-i ky} sh \lambda y$$

$$q_0(y) = e^{-i ky} \frac{1}{sh \lambda y}$$

Finalement  

$$G(\lambda, t) = e^{W(\lambda)} G(t+y) = e^{ikt} \frac{sh \Omega y}{sh e(y+t)}$$

$$\mathcal{O}_{m} = \frac{deduit}{deduit} que}{\left(\frac{1}{k+in}\right)e^{nt} - \left(\frac{1}{k-in}\right)e^{-nt}} \left[\frac{\sqrt{2S_{et}}\left(e^{nt} - e^{-nt}\right)}{\left(\frac{1}{k+in}\right)e^{nt} - \left(\frac{1}{k-in}\right)e^{-nt}}\right]^{m}}$$

$$\frac{\left|P_{n}(t)\right|^{2}}{\left|2see sh^{2} \partial t + \partial t\right|} \left[\frac{2see sh^{2} \partial t}{2see sh^{2} \partial t + \partial t}\right]^{n}$$

$$\int a \quad s \, durktin \quad a \, dt$$

$$i \quad W(n) = \quad i \quad k \quad \sqrt{\Omega^{2} - u^{-1}} \quad + (u - 2k) \quad \log \quad \frac{k + i \quad \sqrt{\Omega^{2} - u^{-1}}}{\sqrt{k - u^{-1}}}$$

$$Q(-\infty, k) = \quad Q_{0}(n) \quad Q_{1}(n, k)$$

$$Q_{0}(n) = \quad e^{-i \cdot k t} \quad \frac{i}{\left[u^{1} (\Omega^{2} - n)\right]^{N} q} \qquad \left(\frac{k - i \sqrt{\Omega^{2} - u^{-1}}}{k + i \sqrt{\Omega^{2} - n}}\right)^{N} q$$

$$Q_{1}(n, k) = \quad A_{0}(k - u(n))$$

$$M(n) = -\int^{k} \frac{i}{2 \times \sqrt{\Omega^{2} - n}} \, dn$$

$$an \quad ancore \qquad \chi = \frac{\Omega^{2}}{ck^{2} \partial u}$$

$$On \quad a \quad ansutt$$

$$C \quad b^{1} \quad b > (k) = \quad \int du \quad \frac{\Omega^{2}}{(k^{2} \partial u)} \quad |A_{0}(k - u)|^{2}$$

$$\int du \quad \frac{\Omega^{2}}{(k^{2} \partial u)} \quad |A_{0}(k - u)|^{2}$$

$$S : \quad |A_{0}(k)|^{1} = \quad S(k - k)$$

$$\left[A_{0}^{1} \int du \quad \frac{\Omega^{2}}{ck^{2} \partial u} \quad |A_{0}(k - u)|^{2}\right]$$

(18

on part levelue to facilment on readent and le  
formul = part tage:  

$$\frac{d_{12}}{dr} sh^{2} at \propto \frac{d^{2}}{dr^{2} dt} \frac{d}{dr} \frac{d^{2}}{dt} \frac{d}{dr} \frac{d^{2}}{dt} \frac{d}{dr} \frac{d^{2}}{dt} \frac{d}{dr} \frac{d}{dr}$$





Noter que l'axe n=0 correspond en fait à m surl point dans l'aspace des phases.



Figure 2: The oscillations molecule formation in the STABLE case. The amplitude remains small and the  $2\hbar s_{cl} \frac{\sin^2 \Omega t}{\Omega^2}$  formula is essentially exact.



Figure 3: The oscillations molecule formation in the UNSTABLE case. The blue curve is the exact numerical calculation, The green curve corresponds to the formula  $\sum_k \frac{\Omega^2}{\cosh^2 \Omega(t-(2k+1)t_0)}.$ 

$$\overline{U} \quad \underline{\int e \cos \omega p e^{-\lambda a diant}}$$
Considerons maintenant a proi en joser lansprion part d'un  
point initial qui n'alt pos le point instable : disons  
 $b = 0$ ,  $\int e^{2} = 0$   
i.e. un point sur l'équateur.  
Dans a cos ma  $H_{I} = 0$ . d'apou de Hilbert resuit at  
 $\left\{ \left(\frac{b}{b}\right)^{d-n} | 0 \right\} \otimes \left(\int e^{1} \int e^{-\lambda b} \right\}$ 

d'equalim de Schroedingen devient  
it 
$$\partial_t P_m = t^{3/2} \sqrt{(h+1)(3+1+n)(3-n)} P_{n+1} + t^{3/2} \sqrt{n(3+n)(3+1-n)} P_{n-1}$$
  
 $-2 t km P_m$ 

on pose  

$$f_{m} = \frac{1}{\sqrt{n!}} \quad \forall m$$

$$i \partial_{t} w_{n} = \sqrt{k} \int w_{n+1} + \sqrt{k} \int m w_{n-1} - 2km w_{n}$$

$$on chenche à nouveau une outure avec  $P_{n}(t=0) = w_{n}(t=0) = \delta n \sigma$ 

$$on chenche à nouveau une outure avec  $P_{n}(t=0) = w_{n}(t=0) = \delta n \sigma$ 

$$Cette equation is itemat l'inéasie an m on la soloud par transformée
de lapteu
$$w_{n} = \int e^{m2} f(2) d2$$

$$on trouve l'iquation pour f(2)$$

$$i \partial_{t} f = \sqrt{k} \int (e^{2} + e^{-2}) f - \sqrt{k} \int (e^{-2} - a) \partial_{2} f$$

$$av = \frac{2k}{i!!!}$$$$$$$$

port 
$$\tau = \sqrt{h} s t$$
  
 $i \partial_{\tau} \log f = (e^{2} + e^{-t}) - (e^{-t} - a) \partial_{\tau} \log f$   
 $f = f_{1} f_{0}$   
 $\begin{cases} \partial_{\tau} \log f_{0} = \frac{e^{2} + e^{-t}}{e^{-t} - a} \\ i \partial_{\tau} \log f_{1} = -(e^{-t} - a) \partial_{\tau} \log f_{1} \end{cases}$   
on pose  $u = e^{2}$   
 $\begin{cases} f_{0}(u) = u e^{-\frac{1}{a}u} \frac{1}{(1 - au)^{1+1/a}} \end{cases}$ 

m pose 
$$M = e^{-\frac{1}{a}M} \frac{1}{(1-aM)^{n+1/a^{2}}}$$
  
 $\begin{cases}
f_{0}(M) = Me^{-\frac{1}{a}M} \frac{1}{(1-aM)^{n+1/a^{2}}} \\
f_{1}(T,M) = A_{0}\left(it - \frac{1}{a}\log(1-aM)\right)
\end{cases}$ 

donc  

$$w_n = \int du \quad u^n \frac{e^{-\frac{1}{a}u}}{(1-au)^{1+1/a^2}} A_0\left(i\tau - \frac{1}{a}\log(1-au)\right)$$

Danis le cus résourant 
$$a \rightarrow o$$
  

$$\frac{e^{-\frac{1}{a}n}}{(1-an)^{1r}/ar} \rightarrow e^{\frac{n^2}{2}}$$

$$i\tau - \frac{i}{a}\log(1-an) \rightarrow i\tau + n$$

$$E_{h}$$
 cho:s:mant  
 $A_{o}(i\tau+n) = \frac{1}{v\tau+n}$ 

eł

~ trouve

$$m \text{ thorse}$$

$$m_n = \int_C \frac{u^n e^{\pm \frac{m^2}{2}}}{m_{t,i}\tau} d\mu = (-i)^n e^{\pm \frac{\pi^2}{2}} \tau^n$$

$$q_{m'} \text{ ar bien } \text{ fel } q_{me} \quad w_n(\tau=0) = \delta \text{ on}$$

$$m \text{ a done } dom \text{ a cas}$$

$$P_n(t) = (-i)^n \quad \frac{e^{\pm \frac{\pi^2}{2}} \tau^n}{\sqrt{n!}}$$

$$\begin{aligned} \left| P_{n}(t) \right|^{2} &= e^{-\overline{n}(t)} \frac{(\overline{n}(t))^{n}}{n!} ; \quad \overline{n}(t) = ts^{2} t^{2} \\ m \quad a \quad b.im \quad lme \quad distribution \quad dn \quad \underline{Po.sson} \quad correspondent \\ \overline{a} \quad cm \quad etst \quad \underline{coheront} \; . \\ \hline D \quad ans \quad ls \quad cos \quad \underline{nm \quad resoursant} \; , \quad on \quad preved \\ \quad A_{o}(i\tau - \frac{1}{a}\log(1-au)) &= \frac{1}{e^{i\tau - \frac{1}{a}\log(1-au)} - 1} \\ &= \frac{1-au}{1-e^{ia\tau} - au} \\ et \quad on \quad preved \quad ls \quad contem \quad d' integration \quad autom \quad dm \quad path \\ u &= \frac{1}{a}(1-e^{ia\tau}) \end{aligned}$$

on obtiont

$$W_{n} = \int du \quad u^{n} \quad \frac{e^{-\frac{1}{a}u}}{(1-\alpha u)^{\gamma}a^{2}} \quad \frac{1}{1-e^{iat}-\alpha u}$$
$$W_{n} = \left(\frac{1-e^{iat}}{a}\right)^{n} \quad e^{-\frac{1}{a}\left(1-e^{iat}\right)} \quad e^{-\frac{i}{a}\left(1-e^{iat}\right)}$$

$$\frac{\left|1-e^{i\alpha\tau}\right|^{2}}{\left|P_{n}\right|^{2}} = \frac{1}{n!} \left(\frac{2\left(1-\cos\alpha\tau\right)}{\alpha^{2}}\right)^{m} e^{-\frac{2}{\alpha^{2}}\left(1-\cos\alpha\tau\right)}$$

$$= e^{-\overline{n}(t)} \frac{(\overline{n}(t))^n}{n!}$$

$$\overline{m}(t) = \frac{2(1-\cos \alpha \tau)}{\alpha^2}$$